

借款在很多人眼里是件难事，问亲戚借拉不下面子，问朋友借款容易弄翻友谊的小船，而要向金融机构借款，最怕要办抵押手续，时间拖不起。

在电视剧《欢乐颂》里，女主樊胜美为了父亲的手术费，不得已用房子做抵押，向朋友借款10万元本金，代价为三分利。

三分利意味着什么吗？其实就是10万元本金，每月利率3%，月利息即为3000元，一年利息36000元，年利率就是36%，这个成本可不低呢！可是，走投无路的时候，还能怎么办呢？

别急，现实生活中，借钱的渠道有很多，而且要速度也很快，年利率还远低于36%。

信用卡一刷，活钱自然来

简单的方法是信用卡透支。城市里，像樊胜美这样的白领有一两张信用卡不足为奇，每张申请三五万元的额度也不是什么难事，当资金周转不灵时，这就是最快速有效的方式。

你可以选择信用额度内的直接刷卡。除了消费场所外，医院、办事机构等也基本支持信用卡支付。如果没有能力一次性还款，不妨申请大额消费分期或是账单分期。要说成本，基本上每期会按照分期金额的0.5%-0.7%收取，比如将12000元分12期偿还，每期还款金额就在1060-1084元左右，总的手续费成本就在720-1008元。比起36%的年利率，要低一大截。

在一些无法直接刷卡的场合，你可以使用透支取款。尽管从透支取款当天开始，会被计收每天万分之五的利息，直至还清为止，但算下来的年化利率也就是18%，情急之下不失为资金周转的一种方式。

除了以上两种方式外，有些银行信用卡中心还专为客户提供应急资金，通常称为现金分期业务。比如从4月1日起至6月30日，浦发银行信用卡中心就为客户送上“万用金”以解燃眉之急。有需要的客户可以通过“浦发银行信用卡中心”官方网站申请万用金业务，选择“一次性支付手续费”的方式，可享受9.2折优惠。

“万用金”的优势在于，资金1秒到账，申请人可以根据需要选择分期期数，最长可至3年（即36期）。低于20万元的借款可划至本人任意同名借记卡账户，高于20万元的划款须进入浦发银行的同名银行卡账户。额度独立，不占用信用卡本身的消费额度。

## 银行无抵押贷款，值得一试

如果你对银行贷款的印象还停留于“无抵押不放款”，那可就out了，现在，越来越多银行为客户带来“想贷就贷”的产品。

### 1、平安银行：薪易通、金领通2.0

平安“薪易通”就是一款适合工薪人士，灵活使用、循环授信的产品。最高可提供30万元信用额度，100万元质押额度，随借随换，按日计息，不使用时不计息。凭薪可贷，最少仅需要二代身份证即可申请，最快当天放款。客户通过高级网银就可以进行提款、还款、查询等操作，不必多次跑网点。

如果是你平安银行财富客户，那还可以考虑“金领通2.0”。最少仅需本人二代身份证即可申请，同样随借随还，不使用不计息。纯信用额度最高授信50万元，通过平安银行定期存款、理财等产品质押，可以获得最高600万元质押额度。据了解，该产品的信用授信额度可根据客户信息进行动态调整，授信期限长期有效。

### 2、浦发银行：浦银点贷

或许你听过“浦银点贷”，这是一款打破传统金融业务操作模式的贷款产品。在线全流程办理，使借款人从贷款申请到获得贷款间的等待时间最长不超过300秒，想想也就是不到5分钟嘛！

据浦发工作人员介绍，“浦银点贷”不仅可以通过浦发银行新版网银申请，还可以通过手机银行客户端、微信银行等全线上渠道办理。借款人还可根据自身需求，在产品规则范围内自主选择贷款金额、期限以及还款方式等，且业务办理全程和提前还款都不收取任何费用。

不仅如此，借款人在线成功办理“浦银点贷”后还有机会获赠200兆流量及30元话费。上线至今，浦发上海分行已累计发放贷款逾10亿元，而借款人通过关注“浦发银行上海分行”官方网站号进行身份核实已累计兑换流量25000MB。

### 3、渣打银行：现贷派

渣打银行“现贷派”可算是无担保个人贷款产品中的先行者了。无论是浪漫婚礼、全球环游、新居装修、或是购置座驾、留学充电，现贷派都可以帮你解决资金难题。最快1天放款，最高50万元额度，最长5年时间。

对于优质借款人，“现贷派”还加入了“充值贷”新功能。如果借款人使用现贷派

6个月以上，并且拥有良好的还款记录，就有机会成为充值贷客户。简单来说，就是可以再借已偿还的贷款金额，同样迅速放款，直接进入现有的“现贷派”账户，无缝对接。

#### 4、南京银行：南京e贷

不久前，南京银行首个基于手机APP的个人消费类网络信用贷款产品——南京e贷上线了。凡是征信记录良好的个人均可申请“南京e贷”，额度最高可达50万元。产品期限灵活，额度有效期内可循环使用，单笔贷款期限最短7天，最长1年。

在额度申请上，基于用户的实名认证，采用了“人脸识别”技术和“动态验证码”，确保申请人身份的真实性。额度审批上，基本实现审批结果的实时反馈，额度启用及用款实现网银端的全线上客户自助化。

#### 5、浙商银行：增金财富池

很多时候，我们并不是没有钱，却受制于理财资金的流动性问题而陷入周转危机，对此，浙商银行突破性地发布了业内首款池化授信融资产品——增金财富池。

具体来说，“增金财富池”采用“互联网+池化”业务模式，支持个人将持有的理财产品、电子存单等流动性较弱的金融资产及房屋、个人信用等非金融资产，入池生成授信融资额度，当有资金需求时，可以最快速度获得贷款。

比如苏先生在4S店看中一辆30万元的轿车，同时，他买了浙商银行30万元定期理财。这时，只需登录手机银行APP，就可以将这笔理财线上转入个人财富池账户，可立即获得25万元贷款；也可将理财入池资产转化为信用卡额度使用，将持有的浙商银行信用卡额度从10万提到30万元。如此，既不用担心提前取出理财产品损失收益，还获得最长达56天的刷卡免息期。由于整个流程全线上化，因此保证了客户可以“秒”获贷款。

别忘了蚂蚁借呗、京东金条和微粒贷

在传统金融体系外，还有一些借款途径可行。

蚂蚁借呗上线一年有余，已经为超过3000万支付宝用户授予了1000元至30万元不等的贷款额度。只要有需要，任何时候登录支付宝，在“我的”菜单栏找到蚂蚁借呗的入口，最快半分钟之内就能完成从查看额度、借款到放贷的整个流程。

据蚂蚁金服工作人员介绍，客户具体可申请到的额度是根据用户网购活跃程度、支

付习惯、信用状况等综合评定的，由大数据模型计算得出。而借款成本多数在日利率万分之二到万分之五之间。

如果京东白条满足了一众小白的网购需求，那么“金条”就是在白条基础上的延伸。据悉，京东金融会邀请白条用户开通“金条”采用差异化授信和利率定价方式，提供最高额度20万元、最长分期12个月的现金借贷服务，按天计息，日利率不超过万分之五。

再看微粒贷。这个2015年5月正式上线手机QQ，并于9月登录微信端的贷款产品，一年时间内总授信用户超过3000万人。

受邀客户可以在“微信-我-钱包”或“手机QQ-我-QQ钱包-资金理财”中找到微粒贷。其授信审批时间仅需2.4秒，资金到账时间则只有40秒。

卡友们还想知道什么？

秒批高额信用卡就靠这三招，不信勿入！

申请信用卡5大证明，保你100%成功下卡

彻底搞明白了，13种情况容易导致信用记录不良